
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

nevar Ger: nevando • Part: nevado

INDICATIVO

Presente Pretérito perfecto simple Pretérito imperfecto
yo nievo nevé nevaba

tú/vos nievas / nevás nevaste nevabas
él/ella/Ud. nieva nevó nevaba
nosotros nevamos nevamos nevábamos
vosotros neváis nevasteis nevabais

ellos/ellas/Uds. nievan nevaron nevaban

Futuro Condicional
yo nevaré nevaría

tú/vos nevarás nevarías
él/ella/Ud. nevará nevaría
nosotros nevaremos nevaríamos
vosotros nevaréis nevaríais

ellos/ellas/Uds. nevarán nevarían

SUBJUNTIVO

Presente Pretérito Imperfecto
yo nieve nevara / nevase

tú/vos nieves nevaras / nevases
él/ella/Ud. nieve nevara / nevase
nosotros nevemos neváramos / nevásemos
vosotros nevéis nevarais / nevaseis

ellos/ellas/Uds. nieven nevaran / nevasen

IMPERATIVO

Afirmativo Negativo
yo — —

tú/vos nieva / nevá no nieves
Ud. nieve no nieve

nosotros nevemos no nevemos
vosotros nevad no nevéis

Uds. nieven no nieven
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